Oéua 11

M TN ywwvic ) TOU MOopoKGaTw oXLOTog LoXUEL
Snutw — Byl — Truw + 6 = 0.
a) Na Seifete oL nuw = %
(Movdbecg 8)
B) Mo Bpeite:
i. TNV T Tou ouvw,
(Movdbeg 6)
ii. T ouvteTaypéveg Twv onusiwv B, M ko A,
(Movabeg 6)
iii. TO nMuitovo kKoL To CuVNUITOVO TWv BETLKWY ywwviLtv AORB, AOT ke AGA.

(Movdbeg 5)

Avan
a) Oétoupe Nuw = x ko n eflowon ypadeton:
S5x* —8x? —7x + 6 = 0.
O mBaveg aképoneg pileg tng eflowong sival oL Swoapeteg tou 6, Snhabdn ow +1, +2, +3, +6.
Me Hokpr; Swmwotwwvoups o o 0 —1 givar  pifa. Kavoups 1t Swipson

(5x% — Bx? — 7x + 6): (x + 1).

5 —8 -7 6 —1
-5 13 —6
5 —13 6 0

Apa 5x? —BxZ —7x+ 6 = (x + 1)(5x% — 13x + 6).
To tpuwovupo 5x2 — 13x + 6 éxeL Swakpivovoa 4 = (—13)2 —4.5-6 = 169 — 120 = 49
Ko pieg:

_13+Va9 _13+7
1= "5Ts T T10

KO

13 — +49 13 -7 6
Ky = =

Z-5 10 10

vl W

Emeldr 0 < wm < %, givar 0 < num < 1, dpa n povn anodsktr Mon sival puw = %



B)

i. loyuel ot

3,2
np2m+a'uv2m=1a(§) +ovview =1

9 16
gl =1—=—=

25 25
Emedn 0 < w < %, eivar gvva = 0. Apa,

AMO TOV TPWWVORETPIKO kUKAO yvwpifoupe OTL o onpeio B EXEL OUVIETOYUEVES

(ovvw, nuw), dpa B(%,%). Ta onpeia I' ko A eival guppetped tou B wg nmpog tov

afova ¥'y kartnv apxn O avtiotowo. Onote sival:
r ( 4 3) A ( 4 3)
5'5/" 5° 5/°
iii. To nuitovo ko To cuvnuitovo twv ywviwv AJE, AOT ko AJ A eivon oL TeTaypévec ko
OL TETUNHEVES Twv onueiwv B, I’ koL A avriotowyo. Apa,

- 3 ~ 4
nuAOB = = ouvAOE = =

Ea
KL



